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Leistung 107 KW / 145 PS

km Stand 50 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Renault Master

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Alkoven

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (132x229)
Hubbett (98 x 200)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 89 l

Wasservorrat 85 l

Abwassertankvolumen 120 l

Batterie 80 Ah

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 4

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Der Ahorn Camp T 590 Plus ist das ideale Wohnmobil für Reisende, die Wert auf Komfort und Funktionalität
legen, ohne auf Agilität zu verzichten. Mit seiner kompakten Größe und der durchdachten Ausstattung ist er
perfekt für Paare oder kleine Familien, die die Freiheit der Straße genießen möchten.

Highlights des Ahorn Camp T 590 Plus:

* Kompakte Größe: Mit einer Länge von 5,99 Metern ist der T 590 Plus wendig und einfach zu manövrie-
ren, ideal für Stadtfahrten und enge Straßen. Trotz seiner kompakten Maße bietet er ein erstaunliches Raumgefühl.
* Moderne Küche: Die gut ausgestattete Küche verfügt über einen 2-Flammen-Gasherd, einen großen Kühl-
schrank mit Gefrierfach und viel Stauraum für Ihre Kochutensilien und Vorräte.
* Gemütliche Schlafplätze: Ein komfortables Doppelbett im Heck und die Möglichkeit, den Essbereich in ein
zusätzliches Bett umzuwandeln, bieten Schlafmöglichkeiten für bis zu 3 Personen.
* Badezimmer-Komfort: Ein voll ausgestattetes Badezimmer mit Dusche, Waschbecken und Toilette sorgt für
den nötigen Komfort, damit Sie sich überall wie zu Hause fühlen können.
* Hochwertige Verarbeitung: Der Innenraum besticht durch hochwertige Materialien und eine durchdachte
Raumaufteilung, die für ein angenehmes Wohngefühl sorgt.
* Technische Ausstattung: Ausgestattet mit modernster Technik wie Heizung, Klimaanlage und einem effizienten
Motor, der für eine ruhige und wirtschaftliche Fahrt sorgt.
* Fahrkomfort: Der Camp T 590 Plus bietet ein komfortables Fahrerlebnis mit Tempomat, Rückfahrkamera und
vielen weiteren Features, die das Fahren sicher und angenehm machen.
* Elegantes Design: Das stilvolle Design sowohl innen als auch außen macht den T 590 Plus zu einem echten
Hingucker auf der Straße und auf dem Campingplatz.
Zusätzliche Features:
* Viel Stauraum: Zahlreiche Schränke und Stauraum bieten Platz für all Ihre Reiseutensilien, sodass Sie nichts
Wichtiges zu Hause lassen müssen.
* Markise und Außenbeleuchtung: Genießen Sie laue Sommerabende unter der ausfahrbaren Markise mit
integrierter LED-Beleuchtung, ideal für gemütliche Stunden im Freien.

Warum der Ahorn Camp T 590 Plus?

Der Ahorn Camp T 590 Plus bietet die perfekte Kombination aus Mobilität, Komfort und Funktionalität. Er
ist ideal für alle, die kompakt reisen möchten, ohne auf den Luxus eines voll ausgestatteten Wohnmobils zu
verzichten. Ob für den Wochenendtrip oder die längere Reise, dieses Wohnmobil erfüllt all Ihre Bedürfnisse.

* Inzahlungnahme Ihres Gebrauchten, Finanzierung möglich.
* Eine riesen Auswahl weiterer Angebote finden Sie auf unseren Internetseiten.
* Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal, bitte kontaktieren Sie uns.
* Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

* Das Fahrzeug steht in der Filiale Lübeck/Genin.
* Ihr Ansprechpartner für dieses Fahrzeug ist:
* Team Lübeck 0451-58 90 6 0
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g • Rußpartikelfilter, Zentralverriegelung, ESP, Servolenkung, Tempomat, ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer,

ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, Multifunkti-
onslenkrad, Regensensor, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Wegfahrsperre

• Heckgarage, Einstiegstufe elektrisch, Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, getönte Scheiben

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage, Gasheizung

• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach
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• Dusche, Frischwassertank, Cassetten-Toilette, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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ä
u
fe
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Herr Frank Lück
Kruppstraße 4-6
23560 Lübeck

T 0451 58906616

k f.lueck@lz.ag

caraworld.de Exposé Ahorn Camp T 590 Plus +++SOFORT VERFÜGBAR, Seite 6


